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2014年普通高等学校招生全国统一考试（广东卷）

数学（文科）

一．选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分. 在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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的学科网最大值等于（   ）

A. 7        B. 8        C. 10       D. 11

5.下列函数为奇函数的是（    ）
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6. 学科网为了解1000名学生的学习情况，采用系统抽样的方法，从中抽取容量为40的样本，则分段的间隔为（    ）

A.50      B.40    C.25    D.20

7. 在[image: image27.wmf]ABC
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A. 充分必要条件         B.充分非必要条件       

C.必要非充分条件       D.非充分非必要条件
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A.实半轴长相等  B.虚半轴长相等  C.离心率相等   D.焦距相等
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则下列结论一定正确的是（    ）
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有如下四个命题：
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则真命题的个数是（    ）

A.1    B.2     C.3     D.4
二、填空题：本大题共5小题，考生作答4小题，每小题5分，满分20分.

（一）必做题（11—13题）

11.曲线[image: image52.wmf]53
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在点[image: image53.wmf](
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处的切线方程为________.
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中任取两个不同字母，则取字母[image: image55.wmf]a

的概率为________.
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（2） 选做题（14-15题，考生只能从中选做一题）

14. （坐标系与参数方程选做题）在极坐标系中，曲线[image: image59.wmf]1
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15. （几何证明选讲选做题）如图1，在平行四边形[image: image66.wmf]ABCD
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三.解答题：本大题共6小题，满分80分

16.(本小题满分12分)
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（1） 求[image: image76.wmf]A

的值；
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17（本小题满分13分）
某车间20名工人年龄数据如下表：
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（1） 求这20名工人年龄的众数与极差；

（2） 以十位数为茎，个位数为叶，作出这20名工人年龄的茎叶图；

（3） 求这20名工人年龄的方差. 学科网
18（本小题满分13分）
如图2，四边形ABCD为矩形，PD⊥平面ABCD，AB=1,BC=PC=2,作如图3折叠，折痕EF∥DC.其中点E，F分别在线段PD，PC上，沿EF折叠后点P在线段AD上的点记为M，并且MF⊥CF.

（1） 证明：CF⊥平面MDF

（2） 求三棱锥M-CDE的体积.
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19. （本小题满分14分）

设各项均为正数的数列[image: image81.wmf]{
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(1) 求[image: image86.wmf]1
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的值；学科网
(2) 求数列[image: image87.wmf]{
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的通项公式；

(3) 证明：对一切正整数[image: image88.wmf]n
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20（本小题满分14分）

已知椭圆[image: image90.wmf](

)

0

1

:

2

2

2

2

>

>

=

+

b

a

b

y

a

x

C

的一个焦点为[image: image91.wmf](
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，离心率为[image: image92.wmf]3
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（1） 求椭圆C的标准方程；

（2） 若动点[image: image93.wmf](

)

0

0

,

y

x

P

为椭圆C外一点，学科网且点P到椭圆C的两条切线相互垂直，求点P的轨迹方程.

21.(本小题满分14分)
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（1） 求函数[image: image95.wmf]()
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的单调区间；
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